

انرژی

رکوردزنی جدید در

نیروگاه‌های تجدیدپذیر

ظرفیت تولید نیروگاه‌های تجدیدپذیر کشور از ۴۲۰۰ مگاوات در ابتدای جنگ تحمیلی به ۵۲۰۰ مگاوات افزایش یافت. انرژی خورشیدی مهم‌ترین سهم را در میان منابع تجدیدپذیر دارد و با ظرفیت ۴۶۵۱ مگاواتی، سالانه حدود ۸۱۴۹ گیگاوات‌ساعت برق با استفاده از انرژی خورشید تولید می‌شود. در این دسته‌بندی بعد از نیروگاه‌های خورشیدی، نیروگاه‌های بادی با ۳۷۱۶ مگاوات ظرفیت و ۱۱۴۰ گیگاوات ساعت تولید سالانه قرار دارند. همچنین نیروگاه‌های برق آبی کوچک نیز با ۱۱۳۰۵ مگاوات و ۲۹۸ گیگاوات ساعت، نیروگاه‌های زیست‌توده با ۲۲۰۱۳ مگاوات و ۱۱۶ گیگاوات ساعت و توربین‌های انبساطی با ۲۵۰۶ مگاوات و ۱۵۷ گیگاوات ساعت وجود دارند که این ترکیب نشان‌دهنده آن است که بخش انرژی پاک کشور علاوه بر رشد کمی از تنوع نسبی نیز برخوردار است. به گزارش «ایران»، براساس آمار اعلامی به‌رودی انرژی برق ایران (سانتا) درباره وضعیت نیروگاه‌های انرژی تجدیدپذیر نصب شده تا هفته اول خرداد ماه سال ۱۴۰۵ مجموع ظرفیت نیروگاه‌های تجدیدپذیر کشور در حال حاضر به ۵۱۸۴ مگاوات رسیده است. به طوری که تولید سالانه آنها حدود ۹۸۶۰ گیگاوات ساعت برآورد شده است. در واقع عملیات توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر حتی در بحبوحه جنگ و تحت محاصره لحظه‌ای متوقف نشد. به گونه‌ای که ظرفیت تولید انرژی کشور از ۴۲۰۰ مگاوات در ابتدای جنگ به ۵۲۰۰ مگاوات افزایش یافت. بررسی‌ها نشان می‌دهد ظرفیت جدید ایجاد شده، برق مورد نیاز ۳۰۲ میلیون خانوار را تأمین می‌کند. از سوی دیگر بهره‌برداری از این نیروگاه‌ها منجر به صرفه‌جویی سالانه ۲۰۵ میلیارد مترمکعب گاز شده است. از نظر زیست‌محیطی نیز با استفاده از این ظرفیت از انتشار ۴۰۹۳ میلیون تن گاز CO₂ در فضا جلوگیری می‌شود. در خصوص صرفه‌جویی در آب نیز باید گفت عملیات نیروگاه‌های مذکور منجر به صرفه‌جویی ۱۷۰۲۶ میلیون مترمکعب آب شده است.

حمل و نقل

گروه اقتصادی

با تأکید رئیس جمهوری بر تسریع در فعال‌سازی مسیرهای جایگزین واردات و استفاده حداکثری از ظرفیت کشورهای همسایه برای تأمین کالاهای اساسی، نقش مناطق آزاد در نقشه تازه تجاری کشور پررنگ‌تر شده است. در شرایطی که برخی محدودیت‌ها در مبادی جنوبی، ضرورت تنوع بخشی به مسیرهای تجاری را بیشتر کرده، مناطق آزاد شمالی و شرقی به عنوان مبادی مکمل برای تسهیل ورود و جابه‌جایی کالا مورد توجه قرار گرفته‌اند و قرار است دستورالعمل‌های جدیدی برای افزایش کارایی آنها به کار گرفته شود. پزشک‌کیان در جلسه هماهنگی تسریع در تأمین کالاهای اساسی، بر توسعه مسیرهای جایگزین تجاری از طریق بندر شمالی نیز تأکید کرد. در همین چارچوب، بررسی میزان آمادگی مناطق شمالی و شرقی برای ایفای نقش بیشتر در مبادلات تجاری در دستورکار قرار گرفته است.

انزلی در مسیر کربورهای تازه

مصطفی طاعتی مقدم، مدیرعامل منطقه آزاد انزلی، در گفت‌وگو با «ایران» با اشاره به در نظر گرفتن کربورهای جدید برای تجارت و حمل‌ونقل کالا گفت: «در حوزه کاری منطقه آزاد انزلی، این کربورها از سال‌ها پیش مطرح بوده است.» به گفته وی، «کربور شمال جنوب و همچنین مسیر ترانزیتی چین به ایران و غرب آسیا از طریق این منطقه، از جمله مسیرهایی است که از گذشته در دستورکار قرار داشته، اما به دلیل آنکه جریان تجارت معمولاً به سمت مسیرهایی متمایل می‌شود که پیش‌تر در آنها تجربه فعالیت، و مناسبات تجاری شکل گرفته، مسیرهای ترانزیتی شمال کشور از جمله منطقه آزاد انزلی کمتر مورد توجه قرار گرفته‌اند.»

با تأکید رئیس جمهوری بر فعال‌سازی مسیرهای جایگزین واردات انجام می‌شود

نقش آفرینی مناطق آزاد در نقشه جدید تجاری



ظرفیت کامل کربوری

طاعتی مقدم ادامه داد: «منطقه آزاد انزلی از منظر زیرساخت‌های حمل‌ونقلی، از ظرفیت کم‌نظیری برخوردار است. وجود دو مجتمع بندری انزلی و یک فرودگاه بین‌المللی سردار چنگل، اتصال به خط ریلی و ایستگاه راه‌آهن و نیز دسترسی به شبکه بزرگراهی، این منطقه را به یکی از معدود نقاط مرزی کشور تبدیل کرده که همه مودهای حمل‌ونقلی را در اختیار دارد.»

وی افزود: «برای اساس، سازمان منطقه آزاد انزلی از سال‌ها پیش برای ایفای نقش در تسهیل و تسریع راه‌گذرهای تجاری آمادگی داشته و در این مسیر نیز فعال بوده است.» به گفته او، «این منطقه با تکیه بر مزایای و معافیت‌های قانونی، زیرساخت‌های موجود و در حال توسعه و همچنین حضور بخش خصوصی در حوزه‌های مختلف حمل‌ونقل و خدمات بندری، آمادگی کامل دارد نقش بیشتری در جابه‌جایی کالا ایفا کند.»

مدیرعامل منطقه آزاد انزلی با اشاره به ظرفیت‌های بندری این منطقه گفت:

«در مجتمع بندری کاسپین، امکان تخلیه و بارگیری حدود ۳ میلیون تن کالا وجود دارد و در مجتمع بندری انزلی نیز که در محدوده منطقه و با مدیریت سازمان بندر و دریانوردی فعال است، این ظرفیت به حدود ۵ میلیون تن می‌رسد.»

«برای افزایش حجمی و وزنی حمل‌ونقلی به ویژه در بخش ریلی و جاده‌ای و فرودگاهی، نیاز به سرمایه‌گذاری بخش خصوصی و دولتی و همچنین صرف زمان وجود دارد؛ موضوعی که در اولویت کاری سازمان منطقه آزاد انزلی و مجموعه استان گیلان قرار دارد.»

وی تأکید کرد: «در شرایط فعلی، برای مدیریت بهتر وضعیت، افزایش ساعت کاری، افزایش تعداد نیروی انسانی و تأمین تجهیزات مورد نیاز می‌تواند راهکار مناسبی برای ارتقای ظرفیت نقل و انتقال کالا از طریق منطقه آزاد انزلی باشد.»

موانع تجارت در مسیر شمال

طاعتی مقدم در ادامه به برخی مشکلات و موانعی اشاره کرد که تسهیل تجارت در

هماهنگی بین دستگاه‌های مرتبط است: «سازمان منطقه آزاد انزلی از سال‌ها قبل خود را موظف به ایفای نقش محوری در توسعه و تسهیل دیپلماسی اقتصادی و ترانزیتی کشور در ارتباط با کشورهای حوزه اوراسیا، آسیای میانه و چین دانسته است.» به گفته وی، «در این راستا جلسات کارشناسی مستمر و کارگروه‌های تخصصی با همکاری استانداری گیلان و نهادهای تابعه، ادارات کل بندر، فرودگاه، راه‌آهن، گمرک و نیز شکل‌های صنفی از جمله اتاق بازرگانی شکل گرفته است.» طاعتی مقدم افزود: «این هماهنگی‌ها با هدف رسیدن به درک مشترک نسبت به خدمات‌رسانی بهینه به بخش خصوصی و تأمین کالای اساسی انجام شده و در شرایط کنونی نیز مجموعه دستگاه‌ها به صورت هماهنگ در حال خدمت‌رسانی هستند.»

سرخس در کانون مسیرهای شرقی

در کنار مسیرهای شمالی، مرزهای شرقی کشور نیز در جایگزینی مسیرهای تجاری و ارتقای راه‌گذرهای جدید اهمیت زیادی پیدا کرده‌اند. مسیرهای شرقی برای انتقال کالا از چین، به عنوان یکی از مهم‌ترین شرکای راهبردی و تجاری ایران، در حال توسعه است و در این میان منطقه آزاد سرخس جایگاه ویژه‌ای پیدا کرده است. رسول رئیس جعفری، مدیرعامل سازمان منطقه آزاد تجاری، صنعتی سرخس، در گفت‌وگو با «ایران» با اشاره به اهمیت این منطقه در پیشبرد اهداف تجاری گفت: «منطقه آزاد تجاری، صنعتی سرخس در نقطه اتصال کربورهای مهم و بین‌المللی شمال به جنوب و به ویژه کربور جاسک و راهبردی شرق به غرب قرار دارد.» به گفته وی، «این منطقه به عنوان یک هاب بزرگ لجستیکی با امکانات و زیرساخت‌های گسترده، به خصوص در حوزه حمل‌ونقل ریلی، از ظرفیت بالایی برای ایفای نقش در تجارت و ترانزیت برخوردار است.»

ظرفیت ترانزیتی ۱۵ میلیون تن

رئیس جعفری با اشاره به وجود ۵۰ کیلومتر خطوط ریلی، اتصال ریل عرض آسیای میانه، ده‌ها سکوی تخلیه و بارگیری، همجوارسازی خطوط عرضی و شمال و استقرار ۲۳ شرکت خصوصی که در حال فعال‌سازی سایت‌های لجستیکی و تخلیه و بارگیری هستند،

گفت: «همچنین سایت بزرگ کانتری با مشارکت طرف‌های چینی می‌تواند ظرفیت فعلی ۴۰۸ میلیون تنی منطقه را به بیش از ۱۵ میلیون تن در سال افزایش دهد.» وی تأکید کرد: «سرخس نقطه اصلی ورودی کربور مهم شرق به غرب و نیز یکی از حلقه‌های کلیدی در مسیر شمال-جنوب است.» به گفته او، «اتصال ریلی کربور شرق یعنی سرخس به جابهار، این دو منطقه می‌تواند به بزرگ‌ترین هاب‌های لجستیکی و باراندازی کربورهای بین‌المللی در منطقه تبدیل شوند.»

نیاز سرخس به نگاه ملی

مدیرعامل منطقه آزاد سرخس با اشاره به ظرفیت‌های این منطقه گفت: «منطقه آزاد سرخس با امکانات و زیرساخت‌های موجود، از جمله فرودگاه، جاده، مرکز بزرگ ریلی، انبارها و سردخانه‌های بزرگ و همچنین استقرار ۲۴۰ شرکت در حوزه‌های صادراتی، می‌تواند به قطب اقتصاد لجستیک محور ایران و مرکز تجارت بین‌المللی با حوزه شرق تبدیل شود.» وی افزود: «آنچه امروز سرخس به آن نیاز دارد، نگاه و حمایت ملی است.» به گفته او، «زیرساخت‌های سرخس جایگاه ویژه‌ای پیدا کرده است. رسول رئیس جعفری، مدیرعامل سازمان منطقه آزاد تجاری، صنعتی سرخس، در گفت‌وگو با «ایران» با اشاره به اهمیت این منطقه در پیشبرد اهداف تجاری گفت: «منطقه آزاد تجاری، صنعتی سرخس در نقطه اتصال کربورهای مهم و بین‌المللی شمال به جنوب و به ویژه کربور جاسک و راهبردی شرق به غرب قرار دارد.» به گفته وی، «این منطقه به عنوان یک هاب بزرگ لجستیکی با امکانات و زیرساخت‌های گسترده، به خصوص در حوزه حمل‌ونقل ریلی، از ظرفیت بالایی برای ایفای نقش در تجارت و ترانزیت برخوردار است.»

منطقه آزاد سرخس، به نوعی همه دستگاه‌های خدمات‌رسان در مرز ذیل منطقه آزاد تعریف می‌شوند و از این رو روند استقرار این دستگاه‌ها باید با سرعت بیشتری انجام شود.» به گفته رئیس جعفری، «در حال حاضر همه سامانه‌های مرتبط با منطقه آزاد فعال شده، فرآیند اتصال گمرکی این منطقه انجام شده و به‌زودی استقرار کامل سازمان نیز نهایی خواهد شد.»

نوبت اول

آگهی فراخوان عمومی
شماره **AK-BID-P-05-03**
شرکت پتروشیمی امیرکبیر

مناقصه‌گزار: شرکت پتروشیمی امیرکبیر (سهامی عام).

موضوع مناقصه: سرویس و نگهداری دیزل ژنراتورهای مجتمع و دفتر تهران شرکت پتروشیمی امیرکبیر.

متن کامل آگهی فوق در سایت شرکت پتروشیمی امیرکبیر به آدرس www.akpc.ir قابل رؤیت می‌باشد. متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۱-۸۷۷۵۰-۲۱۰۸۷۷۵۰ داخلی ۲۹۸ و ۲۳۳ تماس حاصل نمایند.

درج این آگهی هیچ‌گونه تعهدی برای دستگاه مناقصه‌گزار ایجاد نمی‌نماید.

شرکت پتروشیمی امیرکبیر

نوبت اول

آگهی فراخوان عمومی
شماره **AK-BID-P-05-04**
شرکت پتروشیمی امیرکبیر

مناقصه‌گزار: شرکت پتروشیمی امیرکبیر (سهامی عام).

موضوع مناقصه: تهیه، خرید، مونتاژ، نصب و راه‌اندازی سیستم ESD واحد HD و به روز رسانی سخت‌افزاری و نرم‌افزاری سیستم ESD واحد الفین مجتمع پتروشیمی امیرکبیر (پابند HIMA).

متن کامل آگهی فوق در سایت شرکت پتروشیمی امیرکبیر به آدرس www.akpc.ir قابل رؤیت می‌باشد. متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۱-۸۲۴۴۷۰۰-۲۰۱ داخلی ۲۹۸ یا ۲۳۱ تماس حاصل نمایند.

درج این آگهی هیچ‌گونه تعهدی برای دستگاه مناقصه‌گزار ایجاد نمی‌نماید.

شرکت پتروشیمی امیرکبیر

سایپا بیدک
سازمان خدمات پس از فروش سایپا

شرکت بازرگانی سایپا بیدک (سهامی خاص) در نظر دارد تعداد ۲ سبد انواع قطعات خودرویی را از طریق مزایده به فروش رساند. لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می‌آید از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۹، جهت دریافت اسناد مزایده با ارائه کارت شناسایی معتبر به نشانی: تهران- چهارراه ایران خودرو (جاده قدیم کرج)- به سمت شهرک دانش- خیابان کرمانی- انبار اقلام نامتنطبق شرکت سایپا بیدک و یا سایت اینترنتی شرکت به آدرس www.saipayadak.org مراجعه نمایند.

شماره تماس: ۰۲۱-۶۶۲۸۴۹۹۳

سبد	شرح کالا	مبلغ سپرده (ریال)	قیمت پایه (ریال)
۱	۴۹۸ ردیف انواع قطعات خودرویی (شرکت سایپا بیدک)	۱۰۵۰۰۰۰۰۰۰۰۰ نقدی یا	۷۲۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰
۲	۳۱۶ ردیف انواع قطعات خودرویی (شرکت سایپا بیدک)	۱۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ نقدی یا	۵۷۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه صاحبان سهام
برای سال مالی منتهی به ۳۰ بهمن ۱۴۰۴
شرکت پاداد (سهامی خاص)

ثبت شده به شماره ۳۰۸۱۸ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۵۰۴۵۴۶

الف- زمان و محل برگزاری مجمع:
بدین وسیله از کلیه سهامداران محترم و یا نمایندگان قانونی آنها دعوت می‌شود که در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه این شرکت که در ساعت ۱۱ صبح روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ در محل شرکت شاهد (سهامی عام) واقع در تهران - خیابان مطهری - انتهای خیابان کوه نور - پلاک ۲۲ - طبقه ۱ تشکیل می‌گردد، حضور به هم رسانند.

ب- دستور جلسه:
۱- استماع گزارش فعالیت هیأت‌مدیره برای عملکرد سال مالی منتهی به ۳۰/۱۱/۱۴۰۴

۲- استماع گزارش حسابرس و بازرس قانونی شرکت برای عملکرد سال مالی منتهی به ۳۰/۱۱/۱۴۰۴
۳- بررسی و اتخاذ تصمیم نسبت به صورت‌های مالی سال منتهی به ۳۰/۱۱/۱۴۰۴
۴- انتخاب حسابرس و بازرس قانونی اصلی و علی‌البدل شرکت برای سال مالی منتهی به ۳۰/۱۱/۱۴۰۵
۵- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت.
۶- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالیانه می‌باشد.

هیأت‌مدیره شرکت پاداد (سهامی خاص)

اطلاعیه

سازمان ملی استاندارد ایران

با استناد به نود و یکمین مصوبه شورای عالی استاندارد مورخ ۱۳۷۳/۰۹/۰۸؛ استاندارد ملی ایران با عنوان «وسایل برقی خانگی و مشابه - ایمنی - قسمت ۲:۲۰۹۸ الزامات ویژه رطوبت‌سازها و کولرهای آبی» در دامنه کاربرد استاندارد ملی ایران به شماره ۱۵۶۲۰۹۸ (ویرایش اجلاس کمیته ملی: ۱۵۱۶ مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۳) به منظور اعمال بر تولید داخل، واردات کولرهای آبی با هوادها حداکثر ۸۰۰۰ فوت مکعب در دقیقه و انواع کولرهای آبی صادرات رعایت الزامات قانونی ذیل، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۷/۰۱ مشمول مقررات اجرای اجباری استاندارد می‌باشند.

الزامات قانونی:

- تصدیه ماده ۱۴ قانون تقویت و توسعه نظام استاندارد مصوب سال ۱۳۹۶
- تصدیه ماده ۳۴ قانون تقویت و توسعه نظام استاندارد مصوب سال ۱۳۹۶
- بند ۳۵ ماده ۳۵ قانون تقویت و توسعه نظام استاندارد مصوب سال ۱۳۹۶

ضمناً کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی ذیربط می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به تارنمای رسمی سازمان ملی استاندارد ایران به نشانی www.inso.gov.ir مراجعه نمایند.

دفتر تخصصی روابط عمومی و اطلاع‌رسانی

آگهی فراخوان شناسایی و ارزیابی کیفی مناقصه‌گران

موضوع: خرید لباس کار دوتیکه

شماره مناقصه: PID-041102,041103 **نوبت دوم**

شرکت پتروشیمی ایلام به استناد مجوز صادره از کمیسیون معاملات، در نظر دارد خرید لباس کار دوتیکه PID-041102,041103 مطابق مشخصات درج شده در اسناد مناقصه را از طریق مناقصه عمومی دوم‌مرحله‌ای با ارزیابی کیفی انجام نماید. لذا بدین وسیله از شرکت‌های واجد شرایط دعوت می‌گردد در صورت تمایل به شرکت در این مناقصه، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۳ به تارنمای شرکت پتروشیمی ایلام به نشانی www.ilampetro.com / بخش کمیسیون معاملات/ زیربخش مناقصات یا سایت پارس نماد داده‌ها مراجعه و یا از طریق پیام‌رسان روبیکا به شماره ۰۹۹۱۲۰۵۳۷۵۶ نسبت به دریافت اسناد ارزیابی کیفی اقدام و حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ پکت ارزیابی کیفی را صرفاً در قالب (CD/Flashmemory) به یکی از دو آدرس ذیل تحویل دهند (درج شماره تماس موبایل، آدرس ایمیل و شماره مناقصه بر روی پاکت با مهر شرکت الزامی می‌باشد).

- تهران، میدان شیخ بهایی، پلاک ۱۸، ساختمان رایان ونک، طبقه پنجم، واحد ۵۰۸- واحد کمیسیون معاملات
- ایلام- چوار- نرسیده به روستای آبرآ- مجتمع پتروشیمی ایلام- دبیرخانه کمیسیون معاملات
- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه آمده است. در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر، مناقصه‌گران می‌توانند با شماره همراه ۰۹۹۱۲۰۵۳۷۵۶ یا شماره تلفن: ۰۸۴۰۳۸۳۹۰۰۰ داخلی ۴۲۱۵-۲۲۱۳ تماس حاصل فرمایند.

آدرس: ایلام- چوار- نرسیده به روستای آبرآ- مجتمع پتروشیمی ایلام
تارنمای شرکت: www.ilampetro.com / بخش کمیسیون معاملات/ زیربخش مناقصات
تلفن: ۰۸۴۰۳۸۳۹۰۰۰ داخلی ۴۲۱۳-۲۲۱۳ **فکس:** ۰۸۴۳۲۷۲۳۲۹۴۸ **کد پستی:** ۶۹۳۶۱۹۹۷۰

روابط عمومی شرکت پتروشیمی ایلام